17.01.24 matematuka 1cr
Tema: «BbluncneHue onpeaeneHHoOro UHTerpana»
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B IIprmep 3. Berupcaum niaomann Gurypsi, orpaHu4eHHOR nu-
HuaAMH y =1 - x 1 y =3 - 2x — x2%

Hapucyem sty nuawnu (puc. 124) n Haiizem abcmucchbl TOYEK HX
nepeceyeHnd M3 ypaBHeHHA 1 — x = 3 — 2x — x%. Pemas 3To ypaBHe-

HUe, HaxoguM X = 1 u x = —2. Vckomasa nioniab MosKeT ObITE HOJYyUe-
Ha KaK pasHOCTh ILIOIMAZed KpuBOJAHMHeiHON Tpamenuu BADC m Tpe-
yroasHUKa BAC. Ilo dopmyne (2) umeem:

1 1
Sgapc = I (3-2x—x?)dx =(3x—x2—£33—)
2

-2

B 1 (-2 )
_(3—1_5)—(3-(—2)—(—2)2— T )_9.

S wanc =%AB-BC=%-3-3=

LR

CiregoBaTeqbHO, MAOLIAAbL 3aKpAallleHHOM GUIypH paBHA:
S = Spapc ~Saanc =9 —g =g =4,5.

Mpumep: BbiumcamTb nnowaab Gurypbl, orpaHMYeHHO! TUHUAMM
v(x)=x2,y=0, x=1,x=2.



yA

y=x / s=J; y(x)dx =%/3 )

/ S=F(2)—F(1):%—-13i=-;.

YnpaxHeHnus

Buunucaute 1mrouwans (GUrypei, OrpaHMYEHHOH JHHHAMH
(353--354).

353.4

a) y=x% y=0, x=38; 6)y=cosx,y=0,x=0,x=g;

Ta6bnuua nepBoobpasHbix:




